
Slomšekova družina vaDi h nadalfnemu delu! 
Po praznikih. 

Praznično razpoloženje je ostalo v naših du

šah po vseh slovesnostih v Mariboru. Hvaležni 
vsem, ki so vršili priprave, skrbeli za red, ki 
so se udeležili, hvaležni tudi onim, ki so doma 
opremljali naše prizadevanje s požrtvovalnim 
sodelovanjem, hočemo nadaljevati delo, katere

ga smo s prireditvami Slomšekovih praznikov 
najavili vsej naši in jugoslovanski javnosti. Ne 
kakor kres, ki zagori in ugasne, kakor stalna 
Večna luč, ki žrtvuje in gori noč in dan, mora 
ostati naše nadaljne delo za beatifikacijo A. M. 
Slomšeka. 

Podpisovanje prošenj. 
Iz raznih krajev prejemamo obvestila, da bi 

radi še ostali, ki niso dosedaj podpisali, stopili 
v krog onih, ki so podpisali. Da bodo imeli to 
možnost, bomo poslali vsem župnim uradom, 
kjer še potrebujejo, potrebne podpisne pole. Pro

simo, da se nam javijo! 

Svetinjice s Slomšekovo podobo. 
Izredno posrečeno so izdelane svetinjice, ki 

Imajo na eni strani podobe Marije Pomagaj na 
Brezjah, na drugi strani pa Slomšekovo podo

bo. Vsak Slovenec naj na svojem molku nosi to 
svetinjico, ki ga naj stalno opozarja, da naj 
moli za beatifikacijo Slomšeka! *Da bo omogo

čeno vsem dobiti te svetinjice, prosimo župne 
urade, da po svojih krajevnih razmerah uredijo: 

ali da jih imajo sami na zalogi, ali pa da jih 
Ima kak drugi v kraju. Male svetinjice so pri

merne za Marijine vrtce in prosimo vse vodi

telje vrtcev, da jih vpeljejo! 

24. september — Slomšekov dan. 
Ministrstvo prosvete je odredilo, da bo dne 

24. septembra — na dan smrti Slomšekovo — 
v vseh šolah dravske banovine Slomšekov dan. 
S tem odlokom je ustreženo delno naši prošnji. 
Naše stremljenje gre za tem, da bo ta dan za 
vse šole v Jugoslaviji proglašen kot Slomšekov 
dan. Kot slavimo Slovenci sv. Savo, kulturnega 
vodja Srbov, nadalje Strossmajerja, velikega 
škofa hrvaškega, tako naj tudi Srbi in Hrvatje 
slavijo našega velikega Slomšeka. Ker pa je v 
dosego tega treba vsestranskega dela, vabimo 
tem potom vse, ki jim je zadeva Slomšeka pri 
srcu, da vsak stori svoje, kjer ve, da bo stvari 
koristil. 

Stalne molitve! 
V naših cerkvah naj ne prenehajo molitve za 

beatifikacijo Slomšeka. Vsaj vsako sredo naj se 
vršijo! Ta dan se vsi, ki ste v stiskah in veru

jete v priprošnjo Slomšeka, zbirajte pri svetih 
mašah, darujte sv. obhajila, opravljajte molitve 
In dobra dela! Med dobra dela spada tudi še 
nadaljna skrb za Slomšekovo kapelico, kjer je 
še marsikaj potrebno urediti, in za stroške za 
Slomšekovo beatifikacijo. 


